Puzzle quadrato a pezzi quadrati soluzione

Lo schema che segue deve essere risolto seguendo le seguenti regole.

e In ogni riga e in ogni colonna ci sono numeri interida 1 a 6.

o Le caselle sono state divise in gruppi 2x2.

e | cinque quadrati bianchi sono stati mescolati in modo casuale, mentre i quadrati celesti sono
rimasti al loro posto ma sono stati cancellati i numeri e lasciata solo la somma dei quattro.

Quindi, i quadrati azzurri sono posizionati correttamente ma non ci sono i numeri ma solo la somma,
i bianchi sono stati mescolati. Ricostruire lo schema.

3 1 2 6 5 4
1 4 6 5 2 3
4 6 5 2 3 1
6 5 1 3 4 2
2 3 4 1 6 5
5 2 3 4 1 6

Al prossimo quiz!



